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 (a) { }2      (c) { }1,2−   

 (b) { }1,2 −     (d) ليس أياً مما سبق 
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 (a) ( ) ( )∞−− ,02,12 U    (c) ( ) ( )∞−−∞− ,212, U   

 (b) ( ) ( )∞∞− ,120, U    (d) ( ) ( )∞∞− ,122, U  
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  (a) ( ) ( )∞−∞− ,23, U    (c) ( ) ( )2,35, −−∞− U   

  (b) ( ) ( )∞−−∞− ,35, U    (d) ( ) ( )∞−− ,23,5 U  
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  (a) { }5,4      (c) { }20,0   

  

  (b) { }5,4 −−      (d) ليس أياً مما سبق 
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  (a) )1,(−∞     (c) [ )∞,1     

  (b) { }1\ℜ       (d) ليس أياً مما سبق 
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دك، فإن  120. إذا كان ثمن غسالة قبل التنزي-ت %20جرى تخفيض ا0سعار خ-ل التنزي-ت بمقدار   .13

  في التنزي-ت ھو:سعرھا 
 

  (a) 94 دك      (c)  دك 96      
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  (b) 144 دك      (d)  دك 100   
 

ضربات من . فجرى إعطاءه دواء خفض  %25إرتفعت ضربات قلب مريض خ-ل عملية جراحية بمقدار   .14
 ضربة بالدقيقة. عدد ضربات القلب قبل العملية كان: 60لتصبح  %20قلبه بنسبة 

 
   (a)  بالدقيقةضربة  58     (c) 64 ضربة بالدقيقة   
   (b)  ضربة بالدقيقة 72      (d) ليس أياً مما سبق 
 

 أيام؟ 3في نب اأر  8من الطعام كل أسبوع فما كمية الطعام التي تستھلكھا  Kg 70تستھلك نب اأر  5إذا كانت   .15
 
   (a) 72 Kg     (c) 24 Kg    
   (b) 48 Kg     (d)  ًمما سبقليس أيا  
 

  أيام؟  4حتاجھم Pنھاء نفس العمل في نأيام، فكم عدد العمّال الذين  8في ما عمّال ينھون عم-ً  6إذا كان   . 16
  

    (a) 12     (c) 3   
  (b) 9      (d) ليس أياً مما سبق 

 
ساعات Pنھاء نفس العمل. كم من  9ساعات، بينما يحتاج منصور إلى  3عمل ما في  ءأحمد إنھا يستطيع .17

  الوقت نحتاج Pنھاء ھذا العمل إذا عمل عليه أحمد ومنصور معا؟ً
  

   (a) 2 hours     (c) 6 hours   
  (b) 12 hours     (d) ليس أياً مما سبق 

 
دك إضافية غير  5ة. كما يدفع كل نزيل بضري %8يضاف إليھا دك بالليلة،  xإجرة المبيت بغرفة في فندق ھي   .18

  ليلة؟  mخاضعة للضريبة خ-ل إقامتة (بصرف النظر عن عدد أيام ا\قامة). كم يدفع نزيل الفندق إذا مكث 
 
   (a) )5(08.1 +mx     (c) 5)(08.1 +mx    

   (b) 5)08.0( ++ mx    (d) ليس أياً مما سبق 
  

سنوات. أي من التالي يمثل  6اعف عدد ا0بقار كل ض، ويتوقع أن يت2018بقرة في بداية  50مزرعة كان فيھا   .19
 ؟2018سنوات من  mبعد  Cعدد ا0بقار المتوقع 

 

   (a) m

C
6
)2(50=     (c) mC 650 +=    

   (b) 6)2(50

m

C =     (d) mC 506 +=  

 
3507كويتي) ھي القطعة في مصنع (بالدينار  mتكلفة إنتاج   .20 += mC بقيمة القطعة الواحدة . يبيع المصنع

  قطع التي ينبغي على المصنع بيعه حتى يحقق ربحاً.الدك. ما ھو العدد ا0دنى من  12
 
   (a) 84     (c) 71     
   (b) 70     (d) ليس أياً مما سبق 
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